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Catálogo General 2021 

Masaje, Spa & Wellness 

 

 

Canarias, Madeira y Cabo Verde 

C/. Adargoma, 22 

35110 VECINDARIO (Las Palmas GC) 

Tel. 928 781 762 

canarias@globalspa.es 



 

Con dos almacenes generales, uno en Mallorca y otro en Gran Canaria y una base logística en Barcelona, Global Spa ofrece a los spas de 

toda España, unas condiciones y un servicio de excelencia, basado en los siguientes compromisos: 

 

• SERVICIO GLOBAL: Nuestra oferta abarca prácticamente la totalidad de las necesidades de su spa. Desde el abastecimiento de 

cualquier producto para los rituales (aceites de masaje, envolturas de fangos marinos, exfoliantes, etc.), el asesoramiento en la 

creación de rituales específicos, camillas y mobiliario, productos para los baños de vapor, saunas, duchas etc. todos los 

desechables (tangas, plásticos para envolturas, etc.). También le ofrecemos la formación para sus terapeutas en los nuevos 

masajes y rituales. Trabajamos con diversas marcas de cada producto que les pueda interesar, ofreciéndole varias opciones de 

precios y calidades. Y a partir de 2020, también podemos suministrarle amenities. 

 

• SIN PEDIDOS MÍNIMOS: Servimos la cantidad que se ajuste a sus necesidades en cada momento. Si el pedido asciende a 90 € o 

más, se lo enviaremos a portes pagados. En caso contrario le cargaremos 9 € en factura por éste concepto. 

 
 

• SERVICIO INMEDIATO: Gracias a una apurada logística, los productos de uso frecuente que tenemos en stock (aceites de 

masaje, desechables, envolturas, etc.) los entregamos en su hotel en 24 – 48 horas en cualquier punto de la geografía nacional. 

También hemos conseguido acortar los tiempos de entrega en puntos del exterior como Portugal, Cabo Verde, Azerbaijan, 

Madeira, Tunez y Marruecos. 

 

• SIN CONTRATOS, NI COMPROMISOS DE COMPRAS MÍNIMAS. Los precios que figuran en este catálogo, son los mejores que 

podemos ofrecer, no están sujetos a mínimos de compra ni a ninguna otra exigencia por nuestra parte. Siempre comprará lo que 

necesite en cada momento al mejor precio, sin tener que pedir productos que no necesita.  El iva / igic no está incluido en los 

precios. 

 
 

• ADAPTACIÓN TOTAL A SUS PROTOCOLOS: Sabemos que cada cadena hotelera trabaja de una forma determinados y por ello 

nos adaptamos a sus protocolos (presupuestos previos para cada pedido, aceptamos la forma de pago que tengan por 

costumbre, envíos a economato, al spa o a centrales de compras, etc.). 

 

Todo para que usted: 

Compre lo que necesite, cuando lo necesite y la cantidad que necesite en cada momento. 

Sin contratos ni obligaciones ni compromisos (por su parte) de ninguna clase. 

Siempre con la mejor relación precio/calidad  

 

Un solo proveedor para todo el spa 

 

B-57511842 
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Somos una empresa de distribución especializada en Spas que cubrimos ampliamente todas las necesidades de éste sector, 

con una calidad de servicio al cliente y  enfocada en todo momento a la excelencia. 

En la zona "húmeda": 

 

Les asesoramos en el proyecto inicial, desde un mini-spa de 60 m2 hasta un gran spa, aportando ideas y soluciones, 

presentándole diferentes presupuestos de los equipos necesarios (saunas, jacuzzis, baños de vapor, hidromasajes, etc.) 

incluso la realización completa del proyecto llave en mano. 

 

En la zona Wellness 

 

Les ofrecemos un asesoramiento integral, desde la venta del mobiliario, hasta los desechables y el material de los rituales, 

incluso formando a su personal en los diferentes masajes y protocolos de trabajo. 

 

Además estamos especializados en aparatología para spas, potente, pero no invasiva, muy aconsejable en la nueva oferta 

del turismo de salud. 

 

Un nuevo concepto con el que con una pequeña inversión (comparada con la realizada en la zona húmeda) rentabilizará 

rápidamente sus instalaciones. Éste nuevo concepto le distinguirá de los demás establecimientos añadiendo a la oferta 

clásica, unos tratamientos médico-estéticos (no invasivos), que cada vez más, están demandando los clientes más exigentes. 

y todo ello sin que usted se preocupe de nada, "llave en mano” y formación para sus terapeutas incluida. 

 

Pídanos más información sobre éste o sobre cualquier otro proyecto que le ilusione y hablaremos... 

 
B-57511842 

Remodelación corporal intensiva 

6 sesiones en 3 días!!! 

 

Rejuvenecimiento facial ANTI-AGE 

4 sesiones en 2 días !!! 

 

 



 

 

 

 

 

 

Instalaciones Spa 

Zona Húmeda 
Disponemos de la capacidad de suministrar TODOS los componentes necesarios (así como el asesoramiento técnico) para montar o reformar 

cualquier instalación spa desde las más pequeñas a las más grandes. 
 

 
 

Saunas 
El más clásico de los elementos del spa. Siempre fabricadas con maderas naturales y 
con un frontal totalmente acristalado. 
Últimamente construimos las saunas en el jardín, junto a la piscina, en el exterior. 

 
Solicitar 

presupuesto 
personalizado 

 

 

 
 

Baño de vapor, hamman o terma romana. 
Se denominan así, según la relación humedad/calor que mantienen en su interior. 
En todos los casos, aumenta la hidratación de la piel a la vez que la relajación mental 
y física. Suministramos todos los elementos necesarios para su fabricación. 

 
Solicitar 

presupuesto 
personalizado 

 

 

 
 

Sala de Haloterapia 
El poder terapéutico de la sal, alcanza el máximo exponente en éstas salas 
tematizadas “a medida”, donde se puede permanecer en bañador o totalmente 
vestidos. Mantenimiento fácil y económico. 

 
Solicitar 

presupuesto 
personalizado 

 

 

 
 

Flotarium individual 
Cápsulas de flotación con sistemas de purificación integradas. Equipan todos los lujos 
necesarios, música, cromoterapia, etc. para una experiencia terapéutica inolvidable. 
Se montan en cabinas individuales, para fácil amortización. 

 
Solicitar 

presupuesto 
personalizado 

 

 

 
 
 

Salas de relajación 
Disponemos de tumbonas calefactadas térmicas eléctricas totalmente personalizables. 

• Tumbonas de madera lacadas y con colchonetas de skay de alta calidad 

• Tumbonas de obra, para acabar en gresite  

 
Solicitar 

presupuesto 
personalizado 

 
 

 
 

Spas para bebés 
Mini - bañeras especializadas para iniciar a los bebés en los placeres del spa. 
El equipo controla el ph del agua para que no presente ningún problema para la 
delicada piel del bebé. 

 
Solicitar 

presupuesto 
personalizado 

 
 

 
 

Jacuzzis 
Elementos clásicos para la relajación en el spa. Actualmente tienden a instalarse sin el 
sistema de aire (burbujas) a fin de simplificar la instalación a la vez que disminuimos 
los costes de mantenimiento. El mismo circuito de filtrado impulsa corrientes de agua 
que realizan un masaje. Se complementan con cromoterapia. 

 
Solicitar 

presupuesto 
personalizado 

 

 
 

Duchas de fantasía 
Para complementar cualquier instalación spa, las duchas son indispensables. 
Duchas bitérmicas, de cubo, de agua nebulizada, con aromaterapia y cromoterapia, 
cíclicas, ducha de nieve, con música, etc.  
Las adaptamos a cada spa que construimos según sus características y temática. 

 
Solicitar 

presupuesto 
personalizado 

 

 

 

Zona Wellness 
Ésta es la zona mas rentable del spa, por lo que el mobiliario debe ser elegido conscientemente, para la comodidad de sus clients. 

 

 

 

 

 

 

Camillas 

Son los principales elementos de las cabinas weelness, las que emplearemos a diario 

durante muchas horas, por ello tenemos que elegirlas cuidadosamente. 

Criterios para elegir: Confort del cliente y el terapeuta, integración en la decoración 

temática del spa, relación precio/calidad. 

Últimamente se valora mucho la posibilidad de incluir la calefacción integrada. 

Disponemos de 22 modelos diseñados específicamente para spas. También plegables. 

 
Pídanos el 

catálogo 

complete de 

mobiliario 

 

 

 

 

          

Carritos auxiliaries 
 

Indispensables para ayudar al terapeuta en su trabajo. 

Disponemos de 14 carritos diferentes, en madera natural, metal, cristal, etc.  

Lo más importante aquí es la funcionalidad, la integración en la cabina y por supuesto la 

relación precio/calidad. 

 

 

 

 

Pídanos el 

catálogo 

complete de 

mobiliario 

 

 

 

 

 

                            

 

Sillas y taburetes 

Complemento en las cabinas, en la recepción, para la recepcionista y el cliente que 

espera, etc. 

Disponemos de 15 modelos diferentes. Algunos se pueden elegir en colores diferentes, 

blanco, negro y verde manzana. 

 

 

 

 

Pídanos el 

catálogo 

complete de 

mobiliario 
 

 

              

 

 

Recepción 

Aunque lo mejor siguen siendo las recepciones de obra, en algunas ocasiones puede  ser 

necesario un mueble estandard. 

Disponemos de 2 modelos. 

                                                                                             Metálico         Ref:  OR3935 

               Madera   (colores a elegir: blanco, negro, trufa,roble)        Ref:  OR4518 

 

 

 

 

799 € 

485 € 
 

 



Algunos de nuestros “Rituales Holísticos”  
 

 

“Muri Shinai de”      by UTSUKUSY    

 

Primer tratamiento facial holístico, creado hace más de 2.500 años, por el  

Emperador Amarillo, considerado el padre de la Medicina Tradicional China. 

En éste tratamiento se emplean extractos  de plantas y flores, que transportan  

al cliente a los tiempos de la china imperial. 
 

Referencia: RITSPA1    Precio del kit (para 40 tratamientos):  120 €   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 

“Hanakasumi”       by SOTHYS      
 

Uno de los Tratamientos Emblema Bienestar de SOTHYS, que transportan al  

Cliente, al Japón ancestral, envolviéndolo en profundos aromas de Flor de Cerezo 

y Flor de Loto, acompañados de un masaje en el que la reflexología podal, juega 

un papel primordial. 
 

Referencia: SO351516  Precio del cofre (para 10 sesiones): 125 € 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

“Sensations orientales”     by SOTHYS 
 

El ritual spa de SOTHYS inspirado en culturas orientales, envuelto en los aromas 

del Ámbar y la Mirra que emplea las piedras de masaje marroquís para realizar 

una suave y profunda exfoliación “en seco”. Al final del ritual, obsequiaremos al 

cliente con ésa “piedra” que perpetuará el recuerdo del ritual. 

 

Referencia: SO351535 Precio del cofre (para 10 sesiones):  155 € 
 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 

"Indonésie Ancestrale"  (Nuevo ritual 2021)  by SOTHYS 
 

El nuevo ritual de Sothys, inspirado en la Indonesia Ancestral, envuelve al cliente en  

olores y sensaciones que le transportan al sudeste asiático. 

Los movimientos y manipulaciones realizadas en éste ritual, se aprenderán mediante 

la metodología SOTHYS, en cursos personalizados de 4 a 6 alumnos y con una duración 

de 4 a 8 horas. 

 

Referencia SO351536              Precio del cofre (para 10 sesiones) 103 € 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

“Mokzai”   (Maderoterapia, la remodelación corporal, y100% natural y efectiva)   by UTSUKUSY 
 

Kit de tratamientos de remodelación corporal que incluye un conjunto de herramientas  

fabricadas con diferentes maderas y un conjunto de productos de tratamientos cosméticos 

creados específicamente para éstos tratamientos por Utsukusy  

El conjunto se completa con una formación específica para el buen manejo de las maderas. 
 

Kit inicial: Juego de 5 maderas + el producto para realizar los rituales (40 tratamientos) 

Referencia: UTMKZ10 

Precio oferta spa:  390 € 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

“S.O.S”      (El ritual  para primeros auxilios que calma instantáneamente las quemaduras por sol ) 
 

Aunque no se puede considerar un ritual holístico, es un kit con el que ayudará a los clientes que 

por despiste  han  tomado demasiado sol.  Indispensable en todo spa de zona costera. Niños y adultos  
 

Aloe vera puro  1 l. + Agua de Hamamelis 200 ml  + Alginato cooling (peel off) + Espátula Ergo 

Material para 10-12 rituales           Referencia MIXSOS 

Precio oferta spa:   75 € 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Éstos son solo algunos de los rituales que les proponemos, por su relación: precio/calidad /rentabilidad, además  de la facilidad de aprendizaje. 

Los precios incluyen el descuento spa aplicado así como el material de formación (Video) 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/RXfbi-rLZ54
https://youtu.be/RXfbi-rLZ54
https://youtu.be/XKYFi-Cm-8k
https://youtu.be/DXqkcECPYzM
https://fb.watch/2_VKW8ArJA/
https://youtu.be/MYeP4VTlaRs


Productos básicos 

Distribuimos la mayoría de productos que un spa pueda precisar. 

Aquí les mostramos sólo algunos de los productos más solicitados y que conforman la base de nuestros tratamientos wellness: 
 

 
Aceites para masaje 

Producto Formato Referencia Precio Spa Precio por litro 

Aceite de Almendras dulces Botella 1 litro con dosificador NS81081 12 12 

Aceite de Almendras dulces  Garrafa 5 litros  NS81103 44 8,8 

Aceite de Almendras dulces Garrafa 10 litros NS81104 79 7,9 

Aceite de Almendras dulces 3 Garrafas de 10 litros NS81104B 220 7,4 

Aceite de Pepita de Uva Botella 1 litro con dosificador NS81130 16 16 

Aceite Masaje Ayurvédico Botella 1 litro con dosificador UTAYUR 52 52 

Aceite Masaje Lomi Lomi Botella 1 litro con dosificador UT019 44 44 
 

 

 

 
Algas y fangos para envolturas 

Producto Formato Referencia Precio Spa 

Algas Fucus       (Slimming) 5 kg. NS81097 63 

Algas Fucus + Laminaria + Litotame 2 kg. NS81021 49 

Arcilla verde 2 kg. NS81085 18 

Limos Marinos (Marine Muds) 2 kg. NS81022 54 

Base Arcilla blanca/mousse 5 Kg. UTAM12 95 

Mousse Hot Chocolat (auto-calentable) 1 Kg. NS81005 43 

Envoltura corporal “Peel off” (se retira sin agua) Activador 1 Kg. NS81023 33 

 

 
Sal y productos para exfoliación 

Producto Formato Referencia Precio Spa 

Sal de Wisterias Japonesas, para peelings corporales scrub 1,3 Kg UTAM9 15 

Peeling a las 3 sales by SOTHYS 1 l. SO130302 25 

Lemon Peeling Salt, mezcla de aceites y sal marina 500 Gr. NS8118 21 

 

                                                      
Aromaterapia                                                                                                                                                                                                  Otros productos  

                                                                                                                                                                                                            

Aceite esencial de: Formato Referencia Precio Spa 

Árbol del Té 10 ml NS81030 7,9  

Árbol del Té 15 ml UT452A 18,7 

Árbol del Té 150 ml UT452B 53 

Eucaliptus 10 ml NS81037 5,2 

Eucaliptus 15 ml UT461A 13,7 

Eucaliptus 150 ml UT461B 28 

Naranja 10 ml NS81051 5,7 

Naranja  15 ml UT478A 13,8 

Naranja 150 ml UT478B 23 

Lavanda 10 ml NS81044 7,5 

Lavanda 15 ml UT469A 18,9 

Lavanda 150 ml UT469B 69 

Romero 10 ml NS81057 8,3 

Romero 15 ml UT486A 18,8 

Romero 150 ml UT482B 59 

 

 

Ésta lista es sólo una pequeña muestra de los productos que distribuimos para profesionales de spas, para que pueda comparar.                 

Todos ellos son combinables entre sí.  Pídanos las tarifas completas de cada línea de productos. 

Producto Formato Referencia Precio Spa 

Gel de Aloe Vera 300 ml NS81115 8 

Gel de Aloe Vera 1 Litro NS81119 19,8 

Gel de Aloe Vera 5 Kgr KE106 39 

Crema base masaje 1 kg NS81083 16,2 

Miel de Naranja masaje 200 ml NS81141 15,8 

Hidrolato de Rosas 200 ml NS81136 7,2 

Alcohol Espagírico 125 ml NS81144 15 

Pastilla jabón de coco 100 gr. NS81145 1,8 

Té para infusión varios 100 gr UT561 10 
 

        Línea BIO-VEGANA  (Certificada) para venta al público en spas 

Champú Arbol del Té 250 ml NS81165 4,46 

Exfoliante Facial 200 ml NS81166 13.46 

Crema Anti-Age 50 ml NS81167 15.75 

Sérum Booster 30 ml NS81168 13.05 

Contorno de Ojos  15 ml NS81169 10,35 

 

 



Accesorios y pequeña aparatología Spa 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

Calentador / esterilizador para toallas, aceite y  Pindas  
 

Calentador de 7 litros de capacidad 
Medidas: 37,5 x 31 x 27 cm. Temperatura regulable hasta 60º C 
Función bactericida y germicida independiente. Puerta de cristal               

 
 

WET01 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 175 € 

 

 

 

 

 

                       
 

 
 

 

Calentador / esterilizador de toallas, aceite y  pindas  
 

Calentador 11 litros  max: 80ºC      46x35x31 cm   200 w     (low cost)            
Calentador 16 litros  max: 70 ºC     45x29x35 cm   200 w     (Low cost)           
Calentador 16 litros  max: 70 ºC     45x29x35 cm   200 w     (Alta Calidad)    

 
 
 

WET02 
WET03 

ET10406 

                                      

                  
105 €   
115 €             
186 € 

 

 
 

 

Esterilizador / germicida por UV          (Logitud de onda: 180 -254 Nm) 
 

Esterilizador por Ultra Violeta (UV) concebido para instrumentos  plásticos 
no afilados.     
Capacidad, 3,5 l. 

 
 
 

WES02 

 
 
 

36 € 

 

 
 

 

Esterilizador por ultrasonidos    (Húmedo) 
 

Esterilizador de ultrasonido para limpiar y esterilizar instrumentos 
pequeños. Ideal para SPA’s y centros de belleza. 
Capacidad: 1,3 litros 

 
 
 

WEUC001 

 
 
 

169 € 

 
 

 
 

Calentador de piedras  “Hot Stone” Profesional 
 

Calentador profesional capacidad 6 litros             36 piedras          
Calentador profesional capacidad 11 litros           65 piedras          

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

WEWKS012 
WEWKS011 

 
 

 

                   
80 €          

115 € 
 

 

 

 

                
 

 

Set piedras calientes para  ritual   "Hot Stone" 
Piedras basálticas con cantos pulidos uniformes 
Kit 36 piedras         (diferentes tamaños)  en estuche de madera                                              

 
 
 

WEWKS015 

 
                                                                  

72 €  

 

 
 

 

              
 

Cilindro y media luna (cojines posturales) 
 

Cilindro 60 x 18 cm.  color gris oscuro                                                    
Media luna 60 x 13 x 18 cm. gris oscuro                                               

 
 

WEWKF012A66 
WEWKF013A12 

 

 
 

                                                   
20 €                   
13 €                   

 

              
 

 

Manta térmica, calienta camillas 
 

Manta sobre la camilla, que aporta un dulce calor en los tratamientos. 
Manta térmica Termosalud, en rizo algodón colores o PVC azul. 

 
 

 

ME60217 
TEM02PVC 

 
 

 

56 € 
242 € 

 

 

 

 

 

 

 

Pinceles varios para aplicar productos rituales 
 

Pincel Mascarilla cerda natural                                                                      
Pincel Abanico sintético (amarillo)                                                                
Pincel Kabuki (aplicación de aceites masaje) corporal                              
Pincel Kabuki (aplicación de aceites masaje) facial                                 

 
OR1082 
FF4720 

OR04096 
OR04101 

 

 

                      
5 €                  

9,5 €                     
5 €                
4 €              

 
 

           

                                                                                                                                                                      
 

                                                

 

 

Lámparas, lupas e infrarrojos 
 

Lámpara Led + lupa 5 dioptrías, con pie base redonda   

Lámpara Neón + lupa 5 dioptrías, con pie base redonda                          

Lámpara infrarrojos 275 w. (intensidad de luz regulable, con pie)    

Recambio lámpara infrarrojos 275 w                                                          

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

OR04108/2 

OR03816/2 

WE1003 

WE10072 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

129 € 
 

122 € 

120 € 

28 € 
 

                        
 
 

 

 

 

Cubo sauna en madera natural, interior plástico indeformable  

Cazo especial para la sauna en madera pino natural 

Termómetro-higrómetro (mide temperatura y porcentaje humedad 

Reloj de arena  en madera natural y arena teñida para una visión mejorada 

Apoyacabezas especial para la sauna, en madera “Ayous” 

 

 

TSCUBOSAUNA 

TSCAZOSAUNA 

TSTERMO-HIG 

TSRELOJARENA 

TS6091 

 

 

79 € 

18 € 

87 € 

34 € 

49 € 
 

                       
 

 

 

Esencia hidrosoluble concentrada especial para sauna, baños vapor y 
hammanes. También se pueden utilizar para saunas secas. 

5 litros se diluyen en 25 litros con lo que de 1 garrafa salen 30 litros 

• Aroma clásico de Eucaliptus-Menta 

• Nuevo:  aroma de Pino 

 
 
 

 

 

 
 

KE3240 
KE3245 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

86 € 
86 € 

 
 

 
 

 

 

 

Aceites hidrosolubles aromáticos concentrados, para duchas sensaciones.  
Frascos de 100 ml para disolver en 5 litros de agua. 3 aromas a elegir: 
 

 

Naranja   -   Lavanda   -   Limón 

 
 

TSDU2 

 
 

21 € 

 

                                  

 

 
Di 

 

 

Difusores de aromas, eléct.  para cabinas wellness o pequeños espacios. 
Fabricación europea con garantía 24 meses. 

• Modelo de 12 v. con cromoterapia(3 colores) y reloj 

• Modelo  4 v. con cromoterapia. Enchufe USB al ordenador 

• Aceites hidrosolubles en frascos de 10 ml. 5 Fragancias a elegir 
 

 

 

 

 
 

 
MSAD640 
MSAD610 
MSAE319 

 
 

 
64 € 
33 € 

7 € 

 



 

 

 

 

 

 

Desechables  
 

 

 

Información grafica Descripción Referencia Precio 

 

       
 

Tanga Señora TNT 20 color blanco 100 unidades                                   
Tanga Caballero TNT 20 negro  100 unidades                                         

Slip UNISEX TNT 40 gr. negros    Talla/G    50 unidades                                  

Boxer caballero en TNT40 color negro  Talla/G   10 unidades 

UP24 

UP26 

OR03295 

OR03802 

12 € 

13 € 

16 € 

4 € 
     

           
 

 

Pantalón presoterapia,en TNT 40 grs., bolsa 10 U.   

Pantalón presoterapia TNT 40 grs. caja de 100 unidades                                                                                     
Pantalones en TNT impermeable bolsas de 10 unidades 
Kimono fabricado en TNT de 35 grs. con cinturón. En bolsa individual  
Pareo 40 grs en TNT blanco, con cintas.  Embolsado individual.                                   

UP21 

UP21-C 

IB02P69P 

UP9 

IB02F69 

13 € 

110 € 

12,5 €  

1,3 € 

0,9 € 
 

 

 

 

 

 

   
 

Gorros  cofias en TNT  bolsas de 100 unidades plegadas (acordeón)                                   

Gorros de ducha (plástico) 100 uindades  

Diadema en papel PLUMA con elásticos envasado individual 100 u.                                       

Diademas RIZO en ALGODÓN (lavables, cierre velcro)  Unidad.          

OR07305 

IB02PL23 

OR07306 

FFXT700006BL 

4 € 

9 € 

9 €  

6 €                        
 

 

     

 

 

Rollo de 25 envolturas corporales 170x200 cm en plástico  Beautene               

BIOFILM rollo envolturas plástico vegetal biodegradable 150 servicios 

Rollo film OSMÓTICO para envolturas Wrap  210 m.     

 

UP82 

BIOFILM 

OR01198 

 

9 € 

143 € 

11 € 
 

 

 

 

              
 

 

 

 

Chanclas Spa de espuma FOAM surtido colores 

Palas antideslizantes spa suela negra, banda blanca 1 par (P-M-G)           

Zapatilla antideslizantes algodón lavables blanco 1 par  

Para cotización por cantidades y/o  personalización, consultar.                           

 

OR06776 

IB02CHP22 

IB14C22 

 

 

0,7 €/par     

1,3 € /par      

1,4 € /par 

 

 

 

 

 

Peucos cubre-zapatos para zona húmeda del spa, bolsa con 100 u. 

Indispensables en el spa por higiene y para cumplir la normativa  

 

UP45 

 

6 €  

 

 

 

 

 
 

 

 

Funda cubre-camilla TNT de 40 gr   ajustable, 10 uds.    220 x 95 cm 

Funda cubre-camilla TNT  de 30 gr  ajustable, 10 uds     210 x 80 cm                                   

Funda cubre-camilla TNT Plastificado,  para rituales       220 x95 cm                                                    

 

 

UP288 

OR07308 

IB02B28P 

 

 

13 € 

 10 € 

1,5 €  

 

 
 

 

 

   
 

Rollo de papel camilla gofrado, especial depilación Reciclado 
Rollo de papel camilla 1 capa ancho especial 78 cm, 40 servicios                       
Rollo papel camilla, en 1 capa gofrado con pre-corte “Suave” 70 m. 
Rollo papel camilla color verde    parafinado sin pre-corte 
 

 
 

UP29 
OR03336 

UP80 
UP59 

                           6 € 
11,5 € 

7 € 
10 € 

 

               

 

                                                                                                                                                

Tissues  en caja dispensadora con 100 unidades                                         

Toalla spún lace manicura o facial  30 x 40 cm. bolsa de 100 unidades                                           

Toalla en spún lace pedicura  50 x 40 cm. bolsa de 100 unidades                                     

Toalla en spún lace baño  160 x 80 cm, embolsada individual                                                      

UP39 

UP55 

UP56 

UP135 

1 € 

6 € 

9 € 

0,7 €/u. 
 

 

 

 

 

      
 

 

 

 

 

Discos de algodón de 2 caras bolsa de 70 discos.                             

Esponjas de celulosa pura. Color amarillo 70 mm                                        

Cuadraditos de celulosa pre-cortada 4 x 5 cm. 2 rollos de 500 servicios                  

Algodón en bobinas 1 kg.                                                                                  

 

UP50 

OR01355 

OR03060 

OR00964 

 

1,3 € 

0,25 €/u. 

6 € 

13 €  
 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

Guantes VINILO sin polvo, color blanco, caja de 100 u.         T/: S, M, L    

Guantes SINTÉTICOS* color negro, sin polvo, caja 50 u.          T/: M, L 

*Similares al nitrilo, tacto muy agradable NOVEDAD 

 

OR0258 

OR0726 

 

16 € 

9 € 

 

 

                                                                                                         

 

 

 

 

Mascarilla 3 pliegues (calidad quirófano) caja de 50 unidades 

Mascarilla FFP2 certificación KN95 

Pantalla protección covid 

 

JMMS1 

MIC001     

OR07212 

           

         22 € 

    1,2 €/u. 

2 €/u. 

 

 

                                                    

 

 

 

Bobina SECAMANOS gofrada color blanco 1 Kg. 

Bobina secamanos MINI gofrada 500 grs. 

Dispensador papel seca-manos en ABS blanco   365 x 255 cm 

Dispensador papel seca-manos en ABS blanco   MINI 500 grs. 

 

UP145 

UP185 

UP262 

UP263 

 

5 € 

2,6 € 

39 € 

23 € 
 

                    

                                                                         
 

 

Dispensador Jabon/Gel alcohólico para pared 

Gel HIDRO-ALCOHÓLICO con Aloe Vera HIDRATANTE 500 ml  
 

Para otros formatos de gel hidro-alcohólico (COVID), pedir información y 

cotización puntual. 

 

IB05016B 

NS81198 

 

19 € 

7 € 

 ́                                 

 

Si tiene necesidad de algún desechable que no encuentre en éste listado, llámenos y le pasaremos cotización . 

 



 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cera de color Rosa, de baja fusión. Especial pieles sensibles. 1 Kg                  

Cartucho cera ROLL-ON 100ml, universal  ( venta por unidades)                     

Latas de cera MIEL de 400 grs.                                                                                

 

UP 108 

UP 64 

UP112 

 

12 € 

1,6 €/u. 

8 €/u. 

 

 

 

 

 

 

                                             
 

 

 

 

            

 

 

 

2,5 + 2,5 litros 2 senos comunicados para filtrar.                                            

1 Seno 2,5 litros, con temperatura regulable                                                  

1 seno 500 grs. con termostato, temperatura regulable                               

 

WEWK010 

WEWKE009 

WEWKE008 

 

125 € 

69 € 

35 € 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Base + 2 calentadores   PROFESIONAL                                                                 

Base + 3 calentadores   PROFESIONAL                                                                 

 
 

OR03273 

OR03274 

               
 

42,5 € 

                    64 € 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

Parafina de melocotón en 2 bandejas 500 gr.  ( 1 kg.)                                    

Calentador especial de parafina o fangos capacidad  2,7 litros                                    

Calentador especial de parafina o fangos digital, capacidad 5 litros                            

UP119 

WEWKE005 

WEVKE004 

                      

 

              10 € 

47 € 

98 € 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bandas depilación de Alta Calidad (90 gr). Paquetes de 100 tiras. 
 

1 Paquete 100 unidades                                                                                       

1 Caja de 50 paquetes de 100 unidades                                                             

 

UP220 

UP220-50 

 

2,8 € /paquete 

2,5 € /paquete 

 

 

 

 

 

                                                                                       

 

 

 

Espátulas de madera 

Espátulas de madera grandes  20 cm. unidad                                                    

Espátulas depresores  Caja de 100 unidades                                                     

Espátulas palos de polo  Paquete de 100 unidades.                                         

 

OR01632 

UP27 

UP28 

 

0,5 € 

  3 € 

  2 € 

 

 

       
 

 

 

Espátulas plástico  (para cosmética corporal y facial) 

Espátula cosmética, plástico clásica                                                               

Espátula ERGO Flex especial para aplicar gel conductor                             

Espátula ERGO Rígid especial para aplicar mascarillas corporales            

 

FFXE2303332 

OR3230 

Or3229 

 

   0,5 € /unidad 

   2,5 € /unidad 

   2,5 € /unidad 
 

 

 

                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

Productos POST DEPIL 
 

 

 

 

Gel de Aloe Vera Puro 1 litro   (especial depilación láser)                                

Aceite post depil de almendras dulces y menta 1l.                                            

Mousse Post Depil (Aloe Vera y Camamila) 300 ml                                            

 

 

NS81119 

UP71 

UP110 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 € 

13 € 

8,5 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pinza depilar recta, 8 cm, punta dorada acero Solingen                                    
 

Pinza depilar punta oblícua, 9,5 cm. acero inoxidable                                       

 

OR01974 

OR01404 

 

1,5 € 

2 € 

 

 

 

 

 

Líquido limpiador utensilios de cera 

Muy eficaz para la limpieza de los aparatos de cera (caliente o roll 

on) Olor cítrico500 ml                                                                                                      
                                                                                                                                      

 

 

UP109 

 
 

10 € 

 

 
 

 

            
 

 

 

Geles de fisioterapia para trabajar en cabina y venta al público 
 
 

 

 

 

HOT ACTIVE efecto calor intenso (Rojo)  175 ml. 
 

COLD ACTIVE efecto frío intenso (Azul)   175 ml. 
 

FISIO ACTIVE efecto frío/calor (Verde)    175 ml. 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

KF152230 
 

KE152232 
 

KE170451 
 

 

 

 
 

 

 

 

Unidad  9 € 
 

Expositor 
12 Unidades 

90 € 
(7,5 € unidad) 

 

 
 

 

 

 

 

        
 

 

 

Limoseptol 
Solución higienizante de superficie concentrada, registro 
sanitario.1 litro se mezcla con 100 l de agua, dosificador incluido. 
 

Gel hidroalco-hólico SPA de ALOE VERA además de desinfectar, 
hidrata! Envase 500 ml. Con dosificador sobremesa. 

 
OR06150 

 
 

NS81198 
 

 

 
25 € 

 
 

7 € 
 

 

 
 

 
 

 

 

Hidrogel, solución Hidro-alcohólica, etc. 

Disponemos de todo tipo de formatos con soluciones 

higienizantes anti-covid. Los precios fluctúan continuamente. Si 

estuvieran interesados, contacten con nosotros y le buscaremos 

la mejor oferta. 

 
 

 
 

Precio según 
mercado 
Consultar 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Manicura y pedicura 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

Mesas de manicura 
 

Disponemos de un amplio surtido de mesas para manicura, en varias calidades, varios 
colores, plegables o no, con o sin aspirador, con accesorios o sin ellos, etc. 
Pídanos el catálogo completo y podrán ver características y precios de cada una. 
 

PÍDANOS CATÁLOGO de MOBILIARIO completo: precios medidas y características 

 
 

 
desde  109 € 
hasta   785 € 

 
 

 

 

                  
 

 
 

Sillones de pedicura-spa 
Modelo eléctrico, con masaje, presoterapia y música full equipe:                        
WE4122B 
 

Modelo elegante, respaldo reclinable a gas y apoyapiés regulable 
WE4200.A66 

 
2.599 € 

 
 

   699 € 

 
 

 

   
 

 

Carrito de pedicura – podología 
 

Sillón de podología adaptable anatómicamente por gas e hidráulico  
                                                                                                                   Ref: WEWKP002A26 
Carrito taburete de manicura con 3 cajones y bandeja 
                                                                                                                   Ref: WEWKM005 

 
 
 
 

                255 € 
 

85 € 

 
 

 

 

 
 

 
 

Silla para pedicura (esteticista) 
Especial para que se siente la esteticista, debido a su baja altura regulable por bomba 
a gas (44 a 55 cm de altura). El respaldo gira independientemente de la gase y sirve 
como apoyo a los brazos de la esteticista. (Asiento blanco, verde o gris) 
Asiento disponible en Blanco, verde o gris oscuro.                                Ref:  WE1028                                                                            
 

 
 
 
 

              110 € 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

Apoyapiés pedicura 
 

 

 

Apoyapies plegable por trípode telescópico de aluminio. Tapizado acolchado muy 
cómodo. El mejor accesorio para la pedicura 
 

                                                                                                                           Ref: OR03627 

 
 
 

                45 € 

 

 

 
 

 

               
 

 

Bañeras de HIDROMASAJE 
Con función calentador de agua, hidromasaje por burbujas, para pedicuras etc. 
Modelo profesional de empleo intensivo. Calidad alemana.                  Ref: ME88378 
 
Modelo para manicura spa (con burbujas)                                                  Ref: OR04265 

 
 
                  99 € 

               
 18 € 

 

 
 

                                                  
 

 
 
 

Bols 
 
Bol de manicura en acero inoxidable                                                         Ref: OR03732 
Bol manicura en plástico anatómico (forma de los dedos)                     Ref: OR00889 
 
Bol para pedicura en acero inox. 7 litros                                                   Ref:  OR03733 

 
 

5 € 
4 € 

 
45 €                   

 
 

 

 
 

 

 
 

Palitos de Naranjo de 12 cm. 
 

Bolsa con 10 palitos de naranjo                                                                      Ref:   00123 
Bolsa con 100 palitos                                                                                        Ref:   00123/1 

 

3 € 

7 € 

 

 

 
 
 

 

Alicate cortacutículas 
Alicates cortacutículas de acero inoxidable calidad Solingen.  
10 cm. de largo y con 3 anchos de corte 4 y 6 mm. a elegir 
                                                                                                                              Ref: OR02267 

 
 
 
                12 € 

 

 

 
 

 

 

Alicate cortaúñas  
 

 
 

Fabricados en acero inoxidable en Solingen (Alemania) de alta calidad 
 
Cortaúñas pedicura 14 cm.                                                                            Ref:  OR02268 
Cortauñas fuelle 14 cm. Mango satinado                                                    Ref.  OR03016               
 

 
 

 
                20 € 
                  9 € 

 

 

 

                       

 
 

Tijeras manicura 
 
Tijera especial para manicuras, con punta curvada.                                    Ref: OR04690 
 

 
 

                   2 € 

 

 

       
 

 

 

 
 

 

Accesorio Retira-Cutícula 
 
Accesorio cortacutícula blanco pástico con punta metálica                     Ref: OR01336 
 
Accesorio con lima incorporada plástico con punta metálico                 Ref: OR02836 
 

 
 

                  2 € 
 

                  3 € 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

Torno profesional  
 

 

PROMED 620 profesional, fabricación alemana de alta calidad y ligereza (75 g.), su 
potencia permite cualquier trabajo de pedi-manicura con total garantía.  
20.000 rpm/ 21 w. Con el torno se  incluyen 13 accesorios. Garantía 24 meses. 
 

                                                                                                                         Ref: ME620     

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

                  255 € 

 

 
 

 

Torno Wind 
Micromotor de gran eficacia y ligereza para podología. Velocidad ajustable hasta 
35.000 rpm, con sentido de giro derecha/izquierda. Incluye pieza de mano con 
soporte y pedal para función ON/OFF. 
                                                                                                                       Ref: WEWKP006 

 
 
 
 

195 € 
 

 

                      Cilindro  

 

                     

Recambios fresas 
 

Cilindro esmeril grado medio en blíster de 100 unidades                  Ref: OR02978 
 

Adaptador para cilindros de esmeril                                                      Ref: OR02976 
(Para otras fresas consultar) 

 

 
37 € 

 
14 € 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

Lámpara secauñas   2 tecnologías en 1   (UV + LED) 
Moderna lámpara digital de secado rápido de uñas para gel UV, gel LED y 
constructor. Dispone de contador hasta 99s. Sensor de movimiento incorporado, 48 
w. y 15 LEDs. Posibilidad de funcionamiento mediante cable USB.  
 

Versión Alta Calidad                                                                               Ref:  OR06105 
Versión Low Cost (garantía restringida)                                              Ref:  OR06638 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Ç 

 

 
       45 € 

30 €            
 
 

 

 

 
 

 

Aparato quitaesmaltes  
 

Novedoso aparato quitaesmaltes de rápida acción para retirar gel UV y gel LED 
mediante vapor. Dispone de indicador luminoso. Sin quitaesmaltes !!! 
 

 

                                                                                                                     Ref:  WEWKM013  

 
 

 
67 € 

 

 

      
 
 

 

Esterilizadores 
 

Esterilizador de Ultrasonidos por cavitación (agua)                            Ref:   WEUC001 
Esterilizador por “bolitas de cuarzo” por alta temperatura.              Ref:   WE501 

 
 

169 € 
61 € 

 

                  
 

 
 

Esterilizadores 
 
 

Esterilizador de calor seco tipo Autoclave. Regulable entre 20 y 200º     Ref: OR03011 
 
 

 

Esterilizador por rayos Ultra-Violeta                                                               Ref: WES02 

 
450 € 

 

 

 
 

 

35 € 
 

        
 
 

Lámparas manicura 
 

Lámpara lupa de precisión con tecnología LED’s 5 w.                         Ref:   OR03821 
 

Lámpara extrafina de 48 Led’s y 10 w.                                                   Ref:   WKM007LED 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

42 € 
 

49 € 

 
 

 

                   
 
 

Organizadores en metrakilato 
 
Expositor para lacas de uñas                                                                                                                                                                                                              Ref:   WEWKM010 
Soporte para fresas del torno de manicura                                            Ref:   ET90338 

 
 
                     20 € 

6 € 
 

 
 

 

 

 

 

                                                                          
 

 

 

Artículos imprescindibles 
 

Duribland (500 ml)  el ablandador de durezas para pedicuras sin necesidad de cortes.  
 

                                 Precio neto sin bonificación                                Ref: DURI500 
 

Aceite de árbol del té  (150 ml.)  Desinfectante y bactericida 100% natural.              
                                                                                                                     Ref: UT452B 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

26 € 
 
 

58 € 

 

                                     
 

 
 

Quitaesmalte, Secante en spray para lacas de uñas 
 

 

Quitaesmalte 1 litro                                                                                 Ref:   FFXQ1505135 
Secante rápido en Spray D’Orleac 200 ml.                                           Ref:   FFXS3305576 
Acetona pura 1 litro/ perfume a naranja.                                            Ref:  OR06263 
Dispensador de esmaltes (fácil y práctico)                                           Ref:   OR02880 

   

 

 

 

 

 

 

 

                  10,5 € 
                       7 € 

20 € 
1,5 € 

 

 
 

 

 
 

Productos básicos pedi-manicura 
 
Exfoliante Tassel con hueso natural de albaricoque 400 ml.             Ref: OR06431 
 
Crema Hidratante Intensiva especial para pies y manos 400 ml.      Ref: OR06430 

 
 
 
 
 
 

13 € 
 

11 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
Expositor esmaltes de uñas 
 

Expositor con 99 esmaltes de uñas (12 ml), surtidos de colores (33 colores x 3 u.) 
Incluye carta de color, poster y display expositor. 
 

Expositor  99 unidades + carta color                                                           Ref:  OR03609 
Unidad suelta                                                                                                  Ref:  OR03609/1 

 

 

 

 
 
 

 
                 220 € 

                    2,5 € 
 

 

 
 

Esmaltes semipermanentes larga duración   EXPRESS 
 

 

 

Novedosa línea de esmaltes semipermanentes de larga duración y facilidad de 
empleo (1 capa). Aplicar el esmalte y colocar 3 minutos en lámpara de secado.  
1 envase de 7 ml.                                                                                       Ref: FFXE165(01) 
Expositor metrakilato +16 esmaltes + carta color                               Ref: EVERLACEXPO 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                9 €                
165 € 

 

 

 
 

 

Kit para manicura francesa  
 

Pack completo para realizar la manicura francesa, compuesto por 4 esmaltes 1 palito 
de naranjo y una lima. En bolsa reutilizable con cremallera.            Ref: OR03863 

 
         10 € 

 

 

 
 

                                                                                     
 

Esmaltes Técnicos para trabajos de manicura d'Orleac 
 

 

 

 

Base multiuso   13 ml                                                                                  Ref: FFXE1335270 
Quitacutículas   13 ml                                                                                  Ref: FFXQ0504107 
Top Coat   13 ml                                                                                           Ref: FFXS3405273 
 

 
                        5 € 
                        5 € 
                    4,5 € 
 

 

 

 
 

Corta callos  

 

 

Cortacallos de acero inoxidable sistema cambio hoja sin tornillo.     Ref:  OR01401 
 

Hojas recambio 10 paquetes de 10 hojas                                                Ref:  OR06459 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

                      6 € 
 

                    10 € 

     
 

Lima raspacallos 
 
 

Raspacallos pedicura con mango de plástico grande.                            Ref:   OR01073 
Raspacallos podología(Podorape) lavable y reutilizable                        Ref:   
OR06611/58 

 
                    0,7 € 

                   9 € 

 

 

 

 

    
 

 
 

Limas y taco 
Lima acolchada 0,3 cm recta  100/180                                                     Ref:  OR03427 
Lima acolchada 03 cm banana 100/180                                                   Ref:  OR03428 
Taco abrillantador 4 caras                                                                           Ref:   OR06029 
Taco pulidor 3 caras (blanco)                                                                      Ref:   OR06028 
Separadedos de espuma para manicuras (par)                                       Ref:  OR00846 

 
0,8 €     

                    0,9 € 
                    1,5 € 
                    0,8 € 
                    0,5 € 

 

 

 

             
 

 

Toallas  
 

Toalla manicura en celulosa 30 x 40 cm. bolsa de 100 unidades          Ref:   UP55 

Toalla pedicura en celulosa 50 x 40 cm. bolsa de 100 unidades           Ref:   UP56  

 

 
 

6 € 

9 € 

 
 

 

 

Productos para realzar la mirada 
 

 

 
 

 

 

 

 

Kit permanente de pestañas para 24 servicios completos                   Ref: FFP6863456 

El líquido de permanente y el neutralizante vienen en monodosis 

Incluye los bigoudis en varios tamaños, el pegamento y los palitos aplicadores. 

MINI KIT permanente de pestañas (8 servicios)                                      Ref: FFP6860260 

 

 

 

 

65 € 

 

 

 32 € 
 

 

                  

 

 

 

Tintes para cejas y pestañas de la marca austríaca Refectocil     

Colores: Negro, grafito (canas), azul, marrón y marrón claro.             Ref:  FFXT200571010 

Oxidante- activador para el tinte de cejas y pestañas  100 ml.           Ref:  FFXT2005789  

Disponemos de todos los colores en tinte de éste fabricante 

 
8 € 

9 € 

 

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

Bigoudis para permanente de pestañas P/M/G en bolsas de 18 u.     Ref: FFB580002 
 

Pegamento para bigoudis Refectocil,  4 ml.                                             Ref: FFXT2005504         

 

8 € 
 

 

13 € 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Papel protector de ojos troquelado, 96 unidades                                   Ref: FFXT2005719 

 

Protector de silicona para los ojos. Reutilizables hasta 100 veces       Ref: FFXT2005762 

 

 

 

 

 

 

 

7 € 

 

15 € 

 

 

                                                 
 

 

 

 

 

 

 

 

Pincel especial para cejas y pestañas (peine)   Calidad cerda natural          Ref: OR01810 

Pincel profesional rímel    Calidad Nylon                                                           Ref: OR01809 

BBcurl, máscara tratamiento pestañas con efecto rizador                            Ref: FFXR26301NE 

Roll-on para tratamiento instantáneo de bolsas y fatiga SOTHYS                Ref: SO160216 

 

 

 

 

 

 

              2 € 

2 € 

6 € 

21 € 
 

 



Cosmética spa 

Para poder dar un servicio personalizado a cada spa, distribuimos la cosmética de 3 grandes marcas: 

 

 

 

La marca francesa más reconocida en el mercado del lujo mundial. Presente en los mejores spas de 142 

paises y con una trayectoria de más de 70 años, aportará un plus de exclusividad a su spa. 

 

 

 

De origen japonés pero de fabricación 100% española, ésta marca sorprende por haber sabido conjugar la 

sabiduría milenaria oriental, con la tecnología cosmética más avanzada. 

 

 

 

Posiblemente el fabricante español más introducido en los spas de toda España, debido indudablemente a 

la excelente relación precio/calidad.  
 

 

***** 
 

Con todas las marcas que distribuimos, los spas tienen un descuento fijo que se mantendrá anualmente, 

independientemente de la cantidad que compren y de los pedidos que hagan. 

Pídanos los catálogos y tarifas oficiales de cada marca y les asignaremos el descuento SPA  



Mobiliario 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 

 

 

Sillón de pedicura SPA cómodo y elegante con tapizado 
de PU de alta calidad. Está equipado con 2 motores que 
controlan la inclinación del respaldo y el movimiento 
hacia adelante y hacia atrás del asiento. Está equipado 
con reposabrazos pivotantes para facilitar el acceso a la 
silla e incluye un cuenco de manicura totalmente 
integrado. Masaje shiatsu en respaldo y masaje a 
presión de aire en el asiento. Lavabo Foot-SPA 
Whirlpool con ducha y reposapiés regulable en altura. 
Se incluye reproductor de música MP3 con conector 
USB y SD. 

 
 
 
 

WE4122B.2 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

2.550 € 

 

 

                       

 

 
 

 
 

  
 

Sillón de pedicura SPA cómodo y elegante con tapizado 
de PU de alta calidad. Inclinación Bacrest regulable 
mediante gas lift. Está equipado con un compartimento 
deslizante que permite albergar un cuenco de pedicura. 
Reposapiés regulable. 
Opción a elegir: blanco o negro 

 
 
 

Blanca: 
WE4200.A26 

 
Negra: 

WE4200.A66 

                                      

 
699 € 

 
 

699 € 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

Cama fija de 2 cuerpos con un diseño minimalista 
fabricada en madera natural de alta calidad. Innovador 
sistema de regulación de altura en 3 posiciones fijas y 
respaldo regulable manualmente en 3 posiciones. 
Tapizado en PU blanco de alta calidad que facilita la 
limpieza y confort acolchado. 

 
 
 
 
 

WEWKS017.A26 

 
 

                                                                                                                                                                                          
 

 

 

 

 

799 € 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
Cama eléctrica multifuncional de alto rendimiento 
equipada con 2 motores que controlan la altura y la 
inclinación del respaldo. Resistente estructura metálica 
en color marrón. Tapizado en PU blanco de alta calidad 
que facilita la limpieza. 

 
 
 
 
 

WE2238AI.2.A26 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

1.175 € 

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 

 

 

Cama SPA de 4 motores que regula la altura, el 
respaldo, el reposapiés y toda la inclinación de la cama. 
Tapizado de PU blanco con acolchado de alta calidad y 
gran confort. Colchón monobloque de 3 secciones. 
Apoyabrazos y reposacabezas ajustables con orificio de 
ventilación. 

 

 
 

 

 
 

 

Blanca 

WE2249.4.A26.LB 

 

Oscura: 

WE2249.4.A26.DB 

 

 
 

 
2.099 € 

 
 

2.099 € 

 

 

 

 

               
 

 

 
Cama SPA de 3 motores que regulan la altura, el 
respaldo y la inclinación del módulo central. Orificio de 
ventilación. Estructura metálica en forma de tijera con 
acabado en madera natural. Acolchado ultra suave de 
alto confort con tapizado de PU blanco de alta calidad. 

 
 
 
 

WE2256.3.A26 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

1.690 € 

 

 

 

 

 

 

 

                    
 
 
 
 

 

 

  
 
 
 

Sillas, butacas y taburetes de todo tipo, con elevación y 
regulación a bomba de gas. 
Diversos precios. 
Pídanos el catálogo completo de mobiliario. 

 

 
 

 

Pídanos catálogo 
y tarifa completa 

de mobiliario 

 

 

 

                                                    

 

 

 

 

                
 

 

 

 

 

 
 

  
 
Carritos auxiliares en metal/cristal o en madera lacada. 
 
Pídanos el catálogo completo de mobiliario 

 
 
 
 

Pídanos catálogo 
y tarifa completa 

de mobiliario 
 

 
 
 
 

 

 

 

Disponemos de un catálogo completo de mobiliario, con las características técnicas de cada producto, así como las medidas y precios. 

Éste es solo una pequeña muestra del mobiliario que distribuimos. Pídanos el catálogo completo. 



Aparatología ESPECIAL para SPA o “Médical SPA” 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

HYDRA VACUUM FACIAL 
 

Equipos de depuración cutánea facial a base de AGUA a 
presión y vacuum. 
Éstos equipos a base de agua, encajan completamente en 
la filosofía SPA 
Para tratamientos de higienes faciales y detoxificantes. 
 
Disponemos de 4 equipos diferentes, según la calidad de la 
bomba o las tecnologías que aporte. 

 
 

HYDRA VACUUM 
Utsukusy 

 
COMBY HYDRO 

6 en 1 
 

HYDRA FACIAL 
3 en 1 

 

 

 

SPA HYDRA FACIAL 
4 en 1 

 

 

 

 
 

 

 

1.990 € 

 
1.500 € 

 
 

       1.300€ 

 
1.500 € 

 

                       

 

 

 
 

 PRESOTERAPIA 
 

El equipo más evolucionado del mercado, éste modelo 
digital cuenta con la última tecnología de Termosalud, el 
fabricante Español que lleva más de 30 años fabricando 
éstos equipos. 
24 programas automáticos en los que no se necesita 
asistencia de una terapeuta durante la sesión 
Drenaje, tonificación, lipolisis, celulitis, deportivo, 
relajante muscular, cansancio, pro y post operatorio, 
detoxificante. Imprescindible en un centro de relajación. 

 
 
 
 
 
 
 
 

EVOLUTION PRO 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

4. 390 €                                      

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

WONDER 
 

La musculación estética, sin esfuerzos ni sudores 
conseguirá desarrollar sus músculos, en tranquilas  
sesiones tumbad@ en una camilla. 
La última tecnología que combina sinérgicamente la 
neuro-estimulación focalizada, con las ondas magnéticas. 
Indicado tanto para personal sedentario, como para 
deportistas. 
Esculpe tu cuerpo sin esfuerzo y en pocas sesiones verás 
los resultados. 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

WONDER 
 
 
 

 

 
Oferta 

Promoción 
2021 

 
12.900 € 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

ZIONIC 
Sorprendente equipo de remodelación corporal, que 
combina dos potentes tecnologías: masaje rotacional 
profundo, con radiofrecuencia resistiva de alta potencia. 
Éste equipo cuenta con protocolos SPA específicos, 
creados especialmente para éste equipo por Consuelo 
Silveira. 
Acción muscular, vascular y dérmica. 
En 2020, fue el equipo mejor valorado en redes sociales. 
                  Ver video: https://youtu.be/4p1ZrFF888c 
 

 
 
 
 

 
ZIONIC 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

14.500 € 
 

El precio 
incluye 

producto 
reventa 

 

 

 
 

 

  

 

 
 

ABÀS FIT 
 

 
 

Sencillo pero potente equipo Coreano, para tratamientos 
faciales y corporales. 
En facial realiza tratamientos Anti-Age y Anti-Arrugas. 
Combina 2 tecnologías: Radiofrecuencia + Vacuumterapia. 
Programas efectivos pero muy relajantes para el cliente. 
Equipo robusto, fiable y muy sencillo de emplear. 
Incluye carrito-soporte de metrakilato con ruedas. 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

ABAS FIT 
 
 

Accesorio Lebody 
 

 

 

 

Precio 
promoción 

2021 
 

 

 
 

 

6.500 € 
 
 

300 €/u. 
 

 

 
 

 

 

               

 

 
 

 
 

SYMMED 
 

La radiofrecuencia por excelencia. La tecnología global con 
la que trabajar TODAS las ZONAS del cuerpo y para realizar 
todos los tratamientos tanto faciales como corporales. 
Tratamientos médicos, de estética y de fisioterapia. 
Un equipo que complementa y potencia a todos los demás 
          Ver video:  https://youtu.be/LRPRbgtYwhs 
 

 
 
 
 

SYMMED 
 
 
 

 

 
 
 
 

18.290 € 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Aquí les mostramos algunos de los equipos con lo que podrían empezar a ofrecer los tratamientos médical-spa. 

Si estuvieran interesados en incorporar tecnología a su SPA, llámenos y concretaremos una cita donde hablaremos de las diferentes 

opciones, para implantar éste innovador concepto de forma totalmente personalizada y a medida de su establecimiento. 

En el caso de interesarle la idea, nosotros les propondremos los tratamientos que pueden ofrecer y formaremos a sus terapeutas en el 

manejo de los diferentes equipos. 

https://youtu.be/4p1ZrFF888c
https://youtu.be/LRPRbgtYwhs


          

 

          Una organización de servicio y asesoramiento a los SPAS, con 20 años de experiencia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para nuevas instalaciones o para primeros pedidos (si no son clientes) pueden contactar con: 

José María Vidal al teléfono móvil: 600 294 333 o por e.mail josemaria@globalspa.es 

También pueden contactar con su comercial habitual. 

Península, Islas Baleares y Portugal 

 
GLOBALSPA MALLORCA 

C/. Pare Jeroni Moranta, 12 

07010 PALMA de MALLORCA 

Illes Balears – SPAIN 

 

Tel: 871 936 611 

E. mail: mallorca@globalspa.es 

 

 

Islas Canarias, Cabo Verde y Madeira 

 
GLOBALSPA CANARIAS 

C/. Adargoma, 22 

35110 VECINDARIO 

Las Palmas GC – SPAIN 

 

Tel. 928 781 762 

E. mail: canarias@globalspa.es 
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